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Στον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο ο Αν. Τομεάρχης 
Πολιτισμού του ΠΑΣΟΚ Πάνος Αβραμόπουλος
/ Επικαιρότητα
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Τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμο, προκειμένου να λάβει την ευλογία του και από 
την θεσμική του έπαλξη του Αναπληρωτή Τομεάρχη 
Πολιτισμού του ΠΑΣΟΚ, επισκέφθηκε στις 29 Απριλίου 2026, ο 
Διπλωματούχος Μηχανικός Ε.Μ.Π. και συγγραφέας Πάνος 
Αβραμόπουλος.

Παράλληλα συζήτησαν διάφορα θέματα πολιτισμικού ήθους. Δοθέντος μάλιστα ότι 
ο Πάνος Αβραμόπουλος, έχει κατά καιρούς παρουσιάσει στις εφημερίδες, διάφορα 
εξαιρετικά βιβλία του Αρχιεπισκόπου, εκ των οποίων ένα το «Μεσαιωνικά Μνημεία 
της Ευβοίας», έχει βραβευθεί από την Ακαδημία Αθηνών και γνωρίζοντας επίσης, 
τις εξαιρετικές σπουδές του ως πρώτος αριστούχος υπότροφος του ΙΚΥ στην 
Ελλάδα και με διδακτορικές σπουδές στην αρχαιολογία και την θεολογία στο 
Γκράτς της Αυστρίας και του Μονάχου της Γερμανίας.

Περισσεύει έτσι η χαρά για τον Πάνο Αβραμόπουλο, κάθε φορά που του δίνεται η 
ευλογημένη ευκαιρία, να συζητήσει με τον Μακαριώτατο κ.κ. Ιερώνυμο, για την 
πολιτισμική φυσιογνωμία της Αθήνας – πολλώ μάλλον που ο ποιμενάρχης μας 
παρέδωσε πριν λίγο καιρό, με τις ανύσταγες προσπάθειές και την ακένωτη αγάπη 
και φροντίδα του για τον πολιτισμικό μας πλούτο, το αρχαιότερο σωζόμενο σπίτι 
των Αθηνών, της αρχοντοπούλας Ρηγούλας Μπενιζέλου, μετέπειτα Αγίας 
Φιλοθέης, ενώ και ως συγγραφέας ο Πάνος Αβραμόπουλος, έχει ασχοληθεί 
εκτενώς με το βιβλίο του «Πάνος Αβραμόπουλος, ΑΘΗΝΑ ζαφειρόπετρα…» με την 
ιστορική και πολιτισμική ταυτότητα της πόλης – αλλά και για πολλά άλλα μείζονα 
πολιτισμικά μας προτάγματα.

Και είναι αληθινά ευλογία Θεού, να προΐσταται της ελλαδικής εκκλησίας, ένας 
ιερωμένος με το πολυεπίπεδο ακαδημαϊκό και πολιτισμικό background του 
ποιμενάρχη μας κ.κ. Ιερωνύμου, που με τις πανάριστες διδακτορικές του σπουδές 
και την ευρυδιάστατη αρχαιολογική και θεο-λογική παιδεία του, έχει οδηγήσει την 
ελλαδική εκκλησία, σε δρόμους άχραντης ανθρώπι-νης αγάπης, πολιτισμικής 
ανάτασης και ηθικής ευημερίας. Ας σκέπει η πάνσεπτος Παναγία μας, τα άξια και 
ιδεοφόρα βήματά του.


